



GMINA KOLBUSZOWA  
ul. Obrońców Pokoju 21  
36-100 Kolbuszowa  
ZP.271.2.22.2020  
tel. (017) 22 71 333, fax (017) 22 72 939  
NIP 814-15-76-232

Kolbuszowa, dnia 7 sierpnia 2020 r.

**Wszyscy Wykonawcy**  
**Wyjaśnienie treści zapytania ofertowego z dnia 3.08.2020 r.**

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego na zadanie pn.: **„Budowa placu rekreacyjnego wraz z montażem obiektów małej architektury i urządzeń siłowni plenerowej na potrzeby turystyczne i rekreacyjne w Widelce”**

Zamawiający, tj. Gmina Kolbuszowa, ul. Obrońców Pokoju 21, 36-100 Kolbuszowa udziela odpowiedzi na pytania do treści zapytania ofertowego z dnia 3.08.2020 r. sporządzonego w w/w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego:

**Pytanie nr 1:**

Prosimy o potwierdzenie że Wykonawca może zaoferować urządzenia równoważne o wymiarach nieznacznie odbiegających od podanych w projekcie spełniające pozostałe wymogi SIWZ. Zamawiający w opisie technicznym przedmiotu zamówienia wskazuje wymiary i materiały wskazane do urządzeń konkretnych producentów, a taka kombinacja sprawia, iż właściwie niemożliwe byłoby zaoferowanie urządzeń innych, konkurencyjnych, producentów w związku z czym prosimy o dopuszczenie urządzeń równoważnych poprzez dopuszczenie tolerancji wymiarów +/- 15% od podanych w opisie technicznym. Wymiary w żaden sposób nie wpływają na funkcjonalność czy przeznaczenie sprzętu, dlatego nie powinny być z góry narzucone. Ich narzucenie wymaga zaoferowania wprost urządzeń wskazanych w dokumentacji technicznej.

**Odpowiedź:**

Zamawiający w zgłoszeniu robót budowlanych określił **minimalne** parametry poszczególnych elementów siłowni plenerowej. Dopuszcza się nieznaczną korektę wielkości urządzeń siłowni plenerowej przy założeniu zachowania minimalnych wartości istotnych parametrów technicznych takich jak: grubości ścianek profili konstrukcyjnych, montaż zintegrowany z pylonem, wielkości strefy bezpieczeństwa zlokalizowanej w obrębie płyt SBR. Zmiana gabarytów urządzeń nie może spowodować obniżenia parametrów użytkowych.

**Pytanie nr 2:**

Nawierzchnia z płyt sbr - jaki kolor ma mieć ta nawierzchnia? W dokumentacji brak opisu.

**Odpowiedź:**

Nawierzchnia powinna być koloru zielonego, natomiast płyta posiadać wymiar 50x50cm.

BURMISTRZ KOLBUSZOWEJ

Jan Zuba